
13. 2007-es költségvetési év

Az Európai Unió költségvetése előzetes tervezetének bemutatása a Tanács által

Ulla-Maj Wideroos (a Tanács soros elnöke) ismerteti a tervezetet.

Felszólal James Elles (a 2007-es általános költségvetés előadója) és Janusz Lewandowski (a BUDG bizottság
elnöke).

ELNÖKÖL: Janusz ONYSZKIEWICZ

alelnök

Felszólal Dalia Grybauskaitė (a Bizottság tagja).

Ezt a napirendi pontot lezárták.

14. Európai szociális modell a jövő számára (vita)

Jelentés, amelynek tárgya az Európai szociális modell a jövő számára [2005/2248(INI)] – Foglalkoztatási és
Szociális Bizottság. Társelőadók: Proinsias De Rossa és José Albino Silva Peneda (A6-0238/2006)

Proinsias De Rossa (előadó) és José Albino Silva Peneda (előadó) ismerteti a jelentést.

Felszólal Paula Lehtomäki (a Tanács soros elnöke) és Vladimír Špidla (a Bizottság tagja).

Felszólal Miloslav Ransdorf (az ITRE bizottság véleményének előadója), Emine Bozkurt (a FEMM bizottság
véleményének előadója), Ria Oomen-Ruijten, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Andersson, a PSE
képviselőcsoport nevében, Patrizia Toia, az ALDE képviselőcsoport nevében, Sepp Kusstatscher, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Ilda Figueiredo, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Brian Crowley,
az UEN képviselőcsoport nevében, Derek Roland Clark, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Roger
Helmer, független, Őry Csaba, Stephen Hughes, Bernard Lehideux, Gabriele Zimmer és Ģirts Valdis
Kristovskis.

ELNÖKÖL: Luigi COCILOVO

alelnök

Felszólal Georgios Karatzaferis, Jan Tadeusz Masiel, Thomas Mann, Alejandro Cercas, Elizabeth Lynne, Mary
Lou McDonald, Jana Bobošíková, Mihael Brejc, Françoise Castex, Jan Jerzy Kułakowski, Philip
Bushill-Matthews, Proinsias De Rossa, Iles Braghetto, Ana Mato Adrover és Vladimír Špidla.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.09.06-i jegyzőkönyv, 7.5. pont.

15. Az üvegházhatást okozó gázok kibocsátási egységeinek kereskedelmi rend-
szere: nemzeti kiosztási tervek (2008–2012) (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az üvegházhatást okozó gázok kibocsátási egységeinek kereskedelmi
rendszere: nemzeti kiosztási tervek (2008–2012)

Stavros Dimas (a Bizottság tagja) és Paula Lehtomäki (a Tanács soros elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Avril Doyle, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Dorette Corbey, a PSE képviselőcsoport nevében,
Chris Davies, az ALDE képviselőcsoport nevében, Claude Turmes, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében,
Roberto Musacchio, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Peter Liese, Karin Scheele, Rebecca Harms,
Evangelia Tzampazi, Satu Hassi, Paula Lehtomäki és Stavros Dimas.

A vitát berekesztik.
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